


AHKeTa gnda y4vawumxcsa

B Hawen wkone npoBOANTCA aHKeTUpoBaHME C Lelblo BbIACHEHNA OTHOLWWEHUA yHallnxca K BakuHauuny npoTmB rpunna.
rlpOCI/lM BaC OTKPOBEHHO OTBETUTb Ha crneayrolme BonpoChbl aHKETbI.

1. Mpodumnaktuka rpunna - aTo:

a) BakuuHauma

6) Npuem BUTAaMUHOB

B) NIUYHas rurmeHa

r) Npuem rfyka u YecHoka

2. Kak Bbl cuntaete Hy>kHO nv aenaTb NPpMBMUBKY OT rpunna?

3. Nouemy?
4. MpuBKBKa OT rpunna:

a) npeaynpexaaeT OCNoXHEeHUs

6) 6ecrnonesHa

B) BpeaHa

5. [locTaTovHO N B LWKOME WMHGOPMaLMK No npodunakTuke NpocTyaHbIX 3abonesanHnii 1 rpunna? ____

6. OT kaknx 6onesHen MOXHO 3aWwmnTUTL cebs, coenas NPUBUBKY?
Oudbrepv_____________ MNenvkynesa

Kopwu
BupycHoro renatuta B

lpunna

BupycHoro renatuta C

CTtonbHgka

KpacHyxu
YecoTku TyGepkynésa

7. Korga kto-nnbo n3 yneHoB Ballen cembn 3abonesaeT NpocTyaHbLIMU 3aboneBaHnAMN Bol:
a) npuberaeTe K METOAAM HAPOAHOW MeOULIMHBI

LLIaeTeCb 3a MEAMLIMHCKOM NOMOLLbIO K Bpady



IIpopuiaakTuka rpumnia — 31o:

OTBeThbl

1%

" BaKUMHaUNA

"MPUEM BUTAMUHOB

“UYHaA TMrmeHa

Jynotpebnexue nyka u
YyecHoKa




Kak BbI cuuTaere HYKHO JiM 1eJIaTh NPUBUBKY POTUB
rpunna?

OTBEThl
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\ OHYXHO
\ "He HYXHO
— 'He 3Hal
78%




IIpyuBHMBKa OT rpunna:

OTBeTbl
2%

_nNpegynpexaaet
OCINOXHEeHNA
=DecnonesHa

“BpeaHa




JlocTaro4yHo Jin B IIKO0JIe HH(POPMALIUHU 110 NPOPHUIAKTHKE
OP3 v rpunmna?

OTBeThbl

2%

BA0CTaTO4YHO
®HeOoCTaTo4vyHoO
“He Bcerga AoCTaTo4yHoO




Korjaa B Banen ceMbe KT0 — HHOYABb 3a00seBaeT OP3 nin
rpunmnom Bbi:

OoTBEeThl

_Npvberaem Kk MeTogam
HapoaHOW MeaULWHbI

=obpallaemca K Bpady

_3aHnmaemcs

- camoneyeHnem




AHKeTa onga poautenen

AHKETA
«YT0 BbI 3HaeTe 0 NnpuBMUBKaxX?»
1.3HaeTe nu Bbl kakum 06pa3omM NponcxoauT 3apaxeHue UH(hEeKLMOHHbIMK 3aboneBaHnAMIU?

Ja Het

2. OT Kaknx MHEeKLMM MOXHO 3alUTUTL cebs, caenaB NPUBUBKY?
Oudbtepun_____________ Neankynesa

Kopu

BupycHoro renatmta B__________

Mpunna

BupycHoro renatmta C_________

Cron6HaKa_____________ KpacHyxu

YecoTkn Ty6epkynésa

3. Fpe Bbl nonyyaete nHdopmauuio o BakuMHauum ?
13 Tenenepedav_________

n3 paguonepegad
n3 raset

B VIHTepHeTe
Ha pabote (y4ebe (Byse, TEXHUKYME U T.N.)
OT MeapaboTHUKOB

4.Kak Bbl cuntaete, yactota OCJIOXHEHUMN Bbille nocre:
NepeHeceHHoro NMHEKLMOHHOrO 3aboneBaHnst
[MpoBegeHHON NPUBUBKK

5. A1 BakuMHupoBaH (a) npoTuBs:

6.ByneTte nu Bbl 3awu
[a

ebeHKa OT MH(EeKLMOHHbIX 3a6oneBaHUn NyTeM NpoBeAeHUs NPUBUBOK?




Ot Kakux 00Jie3HeH MOKHO 3allIMTUTDL cels, cJejIaB

NPUBUBKY?

OTBeThbI geten

4%

“andptepus
Enegukynes

'KOpb

1 Q%nawﬁ C
®rpunn
mrenatut B
“KpacHyxa
myecoTKa
"~ TyDepkynés

OTBeThI B3pPOCIJIbIX

" audTepusn
oeankynes
“renatut B
®rpunn
mrenaTtut C
McTONOHSK
WKpacHyxa
myecoTKa
“TybepKkynés
EKOpb



OT Kakux 6oyriesHen MOXHO 3alWUnUTUTbL cebH,
caenaB NPUBUBKY?
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OoTBeTbl

e L oTBeTbl

3abonesaHusa ENpUBNBKU




OoTBeTbI

©u3 Tenenepenay
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N B UTepHeTe
‘ M Ha pabote
T
1 c,zle.upaGOTHwKOB

9%

oTBeThbl

W andpTepumn

Mrenatuta B

- CE30HHOTO
rpunna

g N@HAEMMYECKOTO
rpunnna

BOoT Apyrux

B He 3Hato




" perynspHo genaw nNpuBUBKU
'S OTKasblBaOCh OT BaKUMHaLUM

“Oa ®HeT “He 3Halo




CuuTtaerte nu Bbl, UTO HEOOXoAUMO Oonee akKTUBHOE U
NO3UTUBHOE OCBEeLlLeHne BONpocoB No

BaKUuuHonpoddunakTnke MHpeKLUUOHHbIX 3aboneBaHn
B cpeAcTBax maccoBou nHdopmaumn?

OoTBETbI

"na "HeT
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93%




